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Změny v odhadech PH exteriéru
Změny vstoupí v platnost publikací nových PH 23.7.2009
· Mění se efekt sezóny, který je součástní pevného efektu (stádo * rok * sezóna * klasifikátor) použitého v modelu pro genetické hodnocení. Sezóna bude nyní definována jako kalendářní měsíc (dříve pouze rok – sezóna nebyla zohledněna). V té souvislosti se změní i požadavek na minimální počet krav v sezóně na hodnotu 2 (dříve 5). 
· Celkové charakteristiky a body celkem za exteriér se pro použití v modelu budou transformovat podle níže uvedeného předpisu kvůli většímu přiblížení k normálnímu rozdělení a odstranění extrémních hodnot. Hodnoty od 74 výše se netransformují.
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· Dojde k vypuštění nejstarších, málo početných ročníků hodnocení lineárního popisu. Nově se budou do výpočtu PH zahrnovat pouze hodnocení provedená od 1.1.1995.
· U plemene H se budou do výpočtu PH zahrnovat pouze hodnocení lineárního popisu provedená 30 – 210 dní po 1. otelení (platí pouze pro hodnocení provedená od 1.1.2009; pro hodnocení provedená dříve zůstává rozpětí 30 – 300 dnů). U plemene C zůstává rozpětí 30 – 300 dnů pro všechna hodnocení.
· U všech zvířat zařazených do hodnocení je důsledněji kontrolován jejich původ. Registrovaný otec nebo matka zvířete se použije jen tehdy, když je sám v databázi registrovaný/ná. Otec musí být alespoň o 19 měsíců starší než potomek.

